Statement of Consideration (SOC)

PPTL 24-10 SOP 2.15.2 Investigations of Licensed Private Child Caring Facilities.
The following comments were received in response to SOP drafts sent for field
review. Thanks to those who reviewed and commented. Comments about
typographical and grammatical errors are excluded; these errors have been
corrected as appropriate.

SOP 2.15.2

1. Comment: staff feel that the SRA should be able to approve this instead of
requiring the Director or designee's signature.

Response: 922 KAR 1:300 states “for the duration of the investigation or
until documentation has been signed by the Division of Protection and
Permanency director or designee and provided to the agency that states the
employee may resume regular duties”.

2. Comment: The Field Development and Support Branch only completes a
small portion of investigations on Licensed Private Child Caring Facilities.
With that said I suggest not using the FDS branch/team name in this SOP.
Replacement Suggestion: Investigative SSW
1. After FSOS/SSW consultation, the FSOS/SSW will discuss their findings with the

Field-Developmentand-SuppoertBranch-Manager (or designee). — Replacement
Suggestion: Branch Manager/SRAA or designee

3. The Field Developmentand SupportBranch-Manager (or designee) --

Replacement Suggestion: Branch Manager/SRAA or designee

Response: Change has been made to include SRAA or designee.


https://manuals-sp-chfs.ky.gov/chapter2/Pages/2-15-2.aspx

